



**ISLAMSKA ZAJEDNICA U HRVATSKOJ
MEDŽLIS ISLAMSKE ZAJEDNICE RIJEKA
RAMAZANSKE AKTIVNOSTI 2018/1439.h.g.**

Teraviih-namaz: klanjat će se prema ramazanskoj vaktiji.

Prvi dan ramazanskog posta: srijeda, 16.05.2018.

Mukabela: na našem jeziku će se učiti prije podne-namaza (prijevod Kur'ana).

Mukabela: na arapskom će se učiti poslije ikindije-namaza, a petkom poslije džume-namaza.

Učenje Kur'ana i predavanje za žene: subotom poslije mukabele. Predavači su muallime MIZ Rijeka.

Mevludi: prigodnim programom će se obilježiti mubarek noći Lejletu-l-bedra i Lejletu-l-kadra, a program će izvesti imami i muallime Medžlisa Islamske zajednice Rijeka i gosti.

Omladinski susreti: subotom (posjet riječke omladine drugim medžlisima).

Omladinski iftari: petkom i nedjeljom (posjet mladih našem Medžlisu).

Ramazanski iftari: Medžlis će organizirati zajedničke iftare svaku večer. Uplate iftara u blagajni Medžlisa Rijeka bit će namijenjene za organizaciju džematskih iftara, omladinskih iftara i iftara za putnike namjernike/goste. Cijena uplate jednog iftara je **50,00 kn**.

Uplate zekata i sadekatu-l-fitra: visina nisaba za ramazan 2018/1439. h.g. iznosi **3.157,00 eura (23.680,00 kuna)**. Minimalni zekat iznosi **80 eura ili 600 kuna**.

Iznos sadekatu-l-fitra iznosi 40, 60 i 100 kuna po osobi. Molimo Vas da svoje obveze zekata i sadekatu-l-fitra uplatite u mjestu gdje stalno boravite i radite, jer time izravno pomažete vjersko-prosvjetne djelatnosti Islamske zajednice.

Nastava Islamskog vjeronauka: tijekom mjeseca ramazana nastava će biti organizirana na način da polaznici vjeronauka subotom dolaze na mektepski iftar. Islamski vjeronauk i u narednoj školskoj godini će biti naš prioritet, a to možemo postići samo zahvaljujući Vama roditeljima koji ćete svoju djecu redovno slati na vjeronauk i pratiti njihov rad i napredak. Pozivamo Vas da ispunite svoju roditeljsku obvezu, da svoju djecu šaljete na nastavu Islamskog vjeronauka, kako u škole tako i u mekteb.

**Radno vrijeme ureda Medžlisa Islamske zajednice Rijeka
od 10:00 do 17:00 sati i 15 minuta prije i poslije teraviih-namaza**

N a p o m e n a:

Gore navedene aktivnosti će se obavljati u Islamskom centru Rijeka, Ante Mandića 50.

Teraviih-namaz će se klanjati i u džematu Dramalj, Vukovarska 72, Crikvenica.

Molimo Vas da ukoliko niste izvršili svoje materijalne obveze prema Islamskoj zajednici u Rijeci to učinite u mjesecu ramazanu, u svoju korist i korist Zajednice.

Prvi dan **RAMAZANSKOG BAJRAMA** je u **petak, 15.06.2018.**
SABAH-NAMAZ će se klanjati u **04:45** a **BAJRAM-NAMAZ** u **05:45 sati**.

Čestitamo Vam nastupajući mjesec **RAMAZAN**, da ga u zdravlju, radosti i rahatluku ispostite!

RAMAZAN ŠERIF MUBAREK OLSUN